

### 工程车辆违法行为有所“抬头”

# 夜查两小时,渣土车违法87起

本报威海5月23日讯(记者 陶相银 通讯员 李世成) 22日19时至21时,威海交警部门在市区范围内展开夜查行动。期间,共查处各类交通违法行为253起,其中酒后驾驶行为4起,渣土车违法行为87起,超载、涉牌涉证、违规使用灯光等行为共162起。行动中,警方扣留驾驶证11本,扣留机动车106辆。

直属的六个大队出动了100多名警力,在市区主要交通干道进行夜查。记者随交警走访了吉林路隧道南口、世昌大道和沈阳路交叉口、西门、渔港路、大庆路等多个检查岗,在大庆路仅查获了一名疑似酒后驾驶的大货车司机,经呼气检测,其血液中的酒精含量为每100毫升血液含11毫克酒精,该司机后被民警带往医院进行抽血检验。

交警支队交通科副科长韩峰介绍,自去年5月份实施“醉驾入刑”后,警方对酒后驾驶行为的查处一直处于高压态势,今年上半年与去年同期相比,酒驾行为下降40%左右,醉驾行为下降20%以上,“4月12日,也是两小时同规模的夜查,查到酒后驾驶32起,而这次只有4起。”

针对市民反映强烈的渣土车超载、超速、不加盖物等问题,交警部门在本次夜查中加大了对渣土车的查处力度。据交警三大队副大队长金鑫介绍,运载渣土、石方的工程车主要存在反光标识缺失、超载、超速等违法行为,21日和22日,交警五大队对疏港路、301省道、201省道上的工程车辆进行了集中整治,两天就开出了86张罚单,交警五大队副大队长王可兴说:“工程

车辆的年审、证件、牌照、保险一般不会存在问题,主要违法行为还是超载和不加盖物。”

记者从威海市交警支队获悉,交警部门近期将对渣土车违反交通信号、超载、改装、反光标识不全、未按规定安装号牌、违规鸣号等违法行为进行重点整治。此外,各交警大队将对渣土车及车辆驾驶人进行全面摸排,对达到规定要求的车辆、驾驶人进行备案,未在大队进行备案的将不发放通行证;车辆未达到要求的,交警大队会对车辆所属单位下发整改通知书;对驾驶人今年以来有5次以上交通违法行为的全部进行学习教育。对在道路上查纠的违法行为将一律扣留车辆,经车辆所属单位进行整改完后才能放行。

## 冒用他人厂名造假被查 竟挥舞菜刀剁砍涉案物品

本报威海5月23日讯(记者 李彦慧 通讯员 孙宁宁) 5月22日,威海市稽查局执法人员对威海市草庙子镇一家冒用他人厂名生产干砂浆的窝点进行了突击检查。被查出是违法生产窝点后,该窝点生产工人竟挥舞菜刀将已经扣押装车的保温干砂浆外包装袋砍碎,以阻挠执法。涉案物品最终被全部扣押。

22日上午,威海市稽查局根据12365质监热线的举报线索,对威海市草庙子镇一家冒用他人厂名生产干砂浆的窝点进行突击检查。执法人员到达现场时,一台干砂浆搅拌机正在运转,有两名工人正在对搅

拌好的砂浆进行装袋,生产车间地面上堆放着大量保温干砂浆的外包装袋,外包装上标注有威海某建材公司字样。在现场,执法人员共发现54袋如上标注的保温干砂浆。经执法人员询问,该加工点无营业执照等相关资质,为了产品能够顺利的进入到工地施工,该加工点采购了标注有威海某建材有限公司字样的干砂浆外包装袋,对产品进行包装销售。执法人员当即责令该处立即停止生产,并依法对涉嫌冒用他人厂名的产品和外包装袋采取了扣押措施。

就在执法人员采取扣押措施的过程中,现场的一



窝点工人突然挥舞菜刀剁砍涉案物品。记者 李彦慧 摄

名工人情绪异常激动,竟突然挥舞菜刀将已经扣押装车的涉案产品包装袋砍碎,阻挠执法。执法人员对当事人耐心劝导,并严正指出妨碍执法人员执行公务应承担的法律责任,最终将涉案物品扣押。

威海市稽查局工作人员介绍,市民如有发现生产假冒伪劣产品的违法行为,可拨打12365质监热线举报。

## 还不起贷款跑了 躲了八年终在威落网

本报威海5月23日讯(记者 陶相银 通讯员 张东伟) 23日凌晨,经侦民警将潜逃8年的冯某抓获。黑龙江籍的冯某曾在老家贷款10万元,后因偿还不起,索性逃到了威海,至今已躲了8年。当天,冯某被移交黑龙江警方。

查,最终得知冯某逃至威海。

23日早上,经侦民警在派出所民警的协助下,在威海市农副产品批发市场将干搬运工的冯某抓获。此时,冯某已经隐姓埋名多年,连他的雇主都不知道他的真实身份。

22日,黑龙江省呼玛县公安局经侦大队的民警赶到威海,请求协助冯某。原来,2002年至2004年期间,冯某曾冒用他人名义使用拖拉机做虚假抵押,先后数次向某银行贷款共10万元。而自2004年12月份后,冯某便不知所踪。呼玛县警方经长期排

审讯室内,冯某辩称,他起初也还贷款,“做买卖赔光了,没钱还了,只能出来躲。”民警介绍说,冯某的行为已经涉嫌骗取贷款罪,且涉案数额较大,依据《刑法》规定可被判处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金。

## S6 超长质保 用服务塑造口碑

随着车市竞争日益激烈,售后服务水平也成为影响消费者口碑的重要因素之一,今年起各大厂商纷纷推出新举措,以服务塑造口碑,其中比亚迪汽车最给力。4月1日起购比亚迪全系车型的顾客均可享受4年或10万公里超长质保,覆盖99.9%的零部件,其中雨刮片、轮胎等易损、易耗件的保期超过市场主流质保期两倍。

质保政策堪称行业新标杆,为S6的车主带来真正的实惠。

### 海纳百川 铸就S6五星品质

比亚迪超长质保政策的实行,充分彰显了比亚迪对自身产品品质的信心。在汽车整车制造设计方面,比亚迪借助与戴姆勒合作的契机,吸收借鉴德系先进造车理念,从设计、生产、制造的每个环节对品质严格把关;在模具制造方面,比亚迪通过收购全球领先的日本荻原模具厂,为S6提供精度极高的模具;在零部件选择方面,比亚迪大量吸纳博世、PPG等知名供应商的配件,进一步提升S6的工艺和可靠性。这一系列措施,为S6五星品质打下了坚实的基础。

### S6 超长质保 树立服务新标杆

比亚迪的整车“4年或10万公里”的质保服务为用户真正节省使用成本,不仅覆盖旗下全部车型,而且零部件覆盖率高达99.9%;对一些业内通常不提供质保,或仅提供3个月或5000公里质保的易损零部件,例如轮胎、制动片、灯泡、滤芯/滤网等,比亚迪提供了6个月或1万公里质保服务;漆面、玻璃、密封胶条、内饰件、排气管等行业平均质保期一般不超过两年的零部件,比亚迪提供4年或10万公里超长质保。如此实在的

百万信赖 千万回馈 S6聚划算品质团购本月26号在威海正安店内正式开启,活动当天将为广大车友朋友们提供10台竞拍车型,“你竞拍,我优惠”数量有限,先拍先得,F3\F6\M6\S6全系车辆0利润销售。

## 景逸SUV带来SUV“城市代步风”获80后粉丝热捧

笔者从风行万达车行了解到,国内首款“城市代步SUV”景逸SUV自北京车展全国上市以来,已迅速成为时下汽车消费主流——80后的首选车型,销量更是一路火爆,掀起了一股城市SUV消费的风潮。

车型,足足高出了至少20mm,保证了高通过性。与此同时,由于较高的离地间隙使SUV的车身重心也相应升高,导致转弯容易侧倾,提升了安全隐患,为了解除这一顾虑,景逸SUV主销车型配置了国际通用的目前最有效的主动安全系统——ESP电子车身稳定系统,成为10万元以内首款主销车型标配ESP系统的SUV车型,树立了SUV的安全标杆。

据了解,景逸SUV的高性价比主要体现在其“三高三低”卖点上,即“高舒适性、高通过性、高安全性”和“低油耗、低成本、低噪音”。

在提供高性能表现的同时,景逸SUV的起售价仅8.09万元,这是最让广大消费者感到意外的,而且景逸SUV采用带MIVEC技术的1.6L三菱4A92发动机,综合油耗低至百公里6.6L。这一油耗不足传统SUV的70%,达到了国家节能惠民补贴的标准。此外,景逸SUV上市前经过多项严苛测试,故障率低,从而使维修成本也大大降低。

景逸SUV的高舒适性,主要来自其大空间表现和全独立悬挂设计。景逸SUV长宽分别达到了4347mm、1835mm、1739mm,轴距长达2690mm,宽敞的内部空间,使得驾乘者不管高矮胖瘦,都可获得最舒适的坐姿。景逸SUV采用了前麦弗逊式独立悬挂,后多连杆式独立悬挂的前后全独立悬挂设计,有效提高了高速行驶中的稳定性和舒适性。

值得一提的是,景逸SUV使用了7项NVH噪音改善技术,避免了传统SUV噪音大的困扰,为越来越嘈杂的城市生活提供了一个静谧的空间享受。

浓浓感情,真诚回馈。为答谢百万用户的真诚信赖,比亚迪大型感恩回馈活动火热进行中。 4008-303-666 | www.bydauto.com.cn

## 团购报名电话:5984777

威海正安比亚迪五星级服务店 真诚为您服务

地址: 青岛南路宋家洼西例 销售电话: 5984777 服务电话: 5977808  
金蚂蚁店: 5918777 荣成恒远店: 7587855 文登正安店: 15154007272 乳山非凡店: 3608966

